
烘焙活动标题 亲子烘焙活动方案(优秀5
篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下
面是小编帮大家整理的优质范文，仅供参考，大家一起来看
看吧。

烘焙活动标题篇一

创业广场二楼餐厅

12月16日周五下午15:30――17：30活动目的：

家长可以陪同前往，一起享受烘焙的快乐做完创意蛋糕和黑
芝麻饼干，时间约3小时左右。共分6组，每组4名学生，每
组1个烤箱，一个烘焙师，至少一名义助家长，每组制作一个
创意蛋糕，每个学生制作一盘黑芝麻饼干。活动流程：

1、工作人员和义助家长到二楼，准备设备和食材；帮忙做好
准备工作；

4、全班合影留念；

5、整理餐厅，家长接孩子回家。附：制作步骤：

第一步：

第二步：

第三步：

第四步：



第五步：

费用：本次活动每名参加学生交纳材料费50元（所有材料由
专业烘焙人员准备），场地租赁费10元，合计60元整。

烘焙活动标题篇二

一、设计意图：

中秋节是我国一个重要的传统节日，中秋节的最大意义和主
旨是“团圆”。 团圆与和谐紧密相连，团圆不仅是外在的形
式，而且是内心的和谐与相通。为充分发掘传统节日内涵，
弘扬祖国的优秀文化，加深亲子之间的感情，我园在中秋节
前，组织开展“庆中秋，做月饼”亲子活动。 结合以上特点，
我园中班全体教师共同策划了本次“庆中秋，做月饼” 亲子
活动。

二、活动目的：

1、为了提升孩子的手眼协调能力，让每一个孩子喜欢做月饼。

2、让孩子体验到中秋的快乐，增强亲子间、家长与家长间、
家长与幼儿园间的情感。

3、有利于更好地做好家园共育工作，充分发挥家庭教育的作
用。 三、活动主题：

庆中秋，做月饼

四、活动时间：

上午九点至十一点

五、活动对象：



幼儿及家长

六、活动内容：

亲子活动

七、活动地点：

教室

八、活动人员安排：

1、各班布置：本班老师和保育员

2、用具提供：各班家长

九、活动原则：

1、安全第一、在中班各教室举行，必须保证每一个孩子的安
全。

2、全班孩子齐参与。每一个孩子都有机会展现自己，都有参
与活动的机

会，针对孩子年龄设计活动。

3、让孩子真真正正投入参与，真真正正获得成功与快乐

十、活动安排：

(一)准备材料和用具

(二)家长孩子一起动手制作

(三)家长和孩子一起品尝



(四)各班幼儿在老师的`带领下将月饼送到相应班级请他们品
尝

活动目的：

活动安排方案：家长可以陪同前往，一起享受烘焙的快乐

做完创意蛋糕和黑芝麻饼干，时间约3小时左右。共分6组，
每组4名学生，每组1个烤箱，一个烘焙师，至少一名义助家
长，每组制作一个创意蛋糕，每个学生制作一盘黑芝麻饼干。
活动流程：

1、工作人员和义助家长到二楼，准备设备和食材;帮忙做好
准备工作;

4、全班合影留念;

5、整理餐厅，家长接孩子回家。

附：制作步骤：

第一步：

第二步：

第三步：

第四步：

第五步：

费用：本次活动每名参加学生交纳材料费50元(所有材料由专
业烘焙人员准备)，场地租赁费10元，合计60元整。



烘焙活动标题篇三

中秋节是我国一个重要的传统节日，中秋节的最大意义和主
旨是“团圆”。团圆与和谐紧密相连，团圆不仅是外在的形
式，而且是内心的和谐与相通。为充分发掘传统节日内涵，
弘扬祖国的优秀文化，加深亲子之间的感情，我园在中秋节
前，组织开展“庆中秋，做月饼”亲子活动。结合以上特点，
我园中班全体教师共同策划了本次“庆中秋，做月饼”亲子
活动。

1、为了提升孩子的手眼协调能力，让每一个孩子喜欢做月饼。

2、让孩子体验到中秋的快乐，增强亲子间、家长与家长间、
家长与幼儿园间的情感。

3、有利于更好地做好家园共育工作，充分发挥家庭教育的作
用。

庆中秋，做月饼

上午九点至十一点

幼儿及家长

亲子活动

教室

1、各班布置：本班老师和保育员

2、用具提供：各班家长

1、安全第一、在中班各教室举行，必须保证每一个孩子的'
安全。



2、全班孩子齐参与。每一个孩子都有机会展现自己，都有参
与活动的机会，针对孩子年龄设计活动。

3、让孩子真真正正投入参与，真真正正获得成功与快乐

(一)准备材料和用具

(二)家长孩子一起动手制作

(三)家长和孩子一起品尝

(四)各班幼儿在老师的带领下将月饼送到相应班级请他们品
尝

烘焙活动标题篇四

在“六一国际儿童节”即将来临之际，为增进客户与孩子之
间的沟通，增进客户与子女的情感，在六一给孩子留下一个
美好的记忆，邵阳市中国光大银行于5月31日上午（星期六）
举行客户携子女“六一”亲子diy烘培活动。

5月31日上午

烘焙手工坊（卓嵩一城14楼）。因人员较多，场地条件有限，
分为两批进行。

第一批：共27人。时间安排：8：30——10：00

第二批：共27人。时间安排：10：00——11：30

活动人群为我行长期优质客户白名单前50名。

由于场地限制，每批次在听取老师讲解饼干烘焙方法、操作
过程及饼干绘图注意事项后分成两组进行活动。第一组：家



长和孩子进行diy饼干制作并烘焙。（以儿童动手为主，家长
为辅）；第二组：家长和孩子合作，发挥想象，在已烤制的
饼干上绘图，创造属于自己的饼干。结束后两组互相交换场
地进行操作。

课时费：500元。

西点培训费：50元/项目/人。（以实际人数核算）

场地费：500元。 （其他费用以实际支出为主）

1、请提前十分钟到场，注意交通安全。

2、请家长请照看好自己的孩子，切勿随意跑动、大声喧哗。

3、制作烘焙时，按照老师要求，注意操作安全。

烘焙活动标题篇五

20xx年1月15日（周六）上午10：00

幸福之家幼儿园（体育公园内原萨哈小镇咖啡馆）

幸福之家幼儿园老师，自助园的宝宝和妈妈们

幼儿园老师带宝宝们一起游戏，妈妈们学烘焙并学习一些基
本烘焙知识

1、妈妈们学做千层酥皮和苹果酥；

2、妈妈们了解一些简单的烘焙知识；

3、促进妈妈们的相互了解；



4、给宝宝提供一起玩的环境；

5、让宝宝们和老师们都相互认识一下……

上台操作的妈妈每人收10块钱材料费（剩余费用进入巧手妈
妈基金，领取工具时交钱），观摩免费，宝宝材料免费。

幼儿园准备的有：幼儿园准备的有：烤箱（1个），面粉（用
来和面团给小朋友用），案板，不锈钢盆两个，电磁炉一个
（带锅），即时贴（剪成小方块）

妈妈们自己准备的有：水果刀。

1、妈妈和宝宝们用最简单的方式最快的速度相互认识一下，
老师可以带宝宝去玩了。

2、牛子妈简单介绍操作的流程。

3、牛子妈把黄油和面团发给大家。

4、牛子妈跟大家一起用面团把黄油包起来，并折一次，贴好
标签，放到冰箱冷冻10分钟。

5、牛子妈给大家介绍一些简单的烘焙知识。

6、面团取回来，分给大家，擀长折叠，再放回冰箱冷冻10分
钟。

7、妈妈们把苹果削皮，切小块，装在盆里。

8、重复6

9、牛子妈把小块的苹果炒成苹果馅。

10、取回面团，（如果可以，可以再折一次，然后）擀成方



片，切出两到三块正方形。

11、妈妈们把两个正方形的的面皮做成苹果酥皮，四周刷上
蛋液。

12、把炒好的苹果馅放到酥皮上，放烤箱烤15分钟。如果有
三个烤箱可以一次烤30个，有两个烤箱一次只能烤15—20个。

13、大家把劳动成果处理掉就可以收拾结束了。


